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Vrtić kao integralni dio lokalne zajednice treba djelovati u zajednici i sa zajednicom. Mi kao
ustanova djelujemo u zajednici svakodnevno provodeći odgojno obrazovni rad s našim
najmlađima omogućujući im stjecanje znanja i stvaranje najpovoljnijih uvjeta za učenje i razvoj.
Jedna od glavnih komponenti našeg rada je ekologija jer na koji drugi način djecu pripremiti za
život u svijetu koji ostaje njima i za koji će se oni trebati u budućnosti brinuti. Sudjelovanjem u
radu Udruge međunarodnih eko škola preko posrednika, nacionalne udruge „Lijepa naša“ čiji je
Dječji vrtić Proljeće Kloštar Ivanić član mi se trudimo djeci promicati ideju održivog razvoja i
zdravog suživota s prirodom. Shodno tomu, svake dvije godine ustanove koje su članice udruge
obnavljaju svoj eko status. Mi smo naš status obnovili 15. svibnja ove godine i time dobili novu
Zelenu zastavu koja u našem vrtiću stoji uz onu voljene nam domovine. U svim ovim akcijama
doživjeli smo nevjerojatnu podršku i preuzetnost lokalne samouprave koja u posljednje dvije
godine brižno i pažljivo osluškuje potrebe svojih najmlađih građana o čemu govore projekti na
obnovi krova i stolarije centralnog objekta. U skladu sa svojim stremljenjima postavljenim prije
dvije godine, naš Osnivač, Općina Kloštar Ivanić je pristala na suradnju s našim vrtićem prilikom
obilježavanja Dana općine. Osim toga, sudjelovali su u financiranju izdavanja prve slikovnice u
Kloštru Ivaniću „Na kloštranskom brijegu“ koju su izradila djeca starije odgojne skupine Leptirići
pod voditeljstvom odgajateljica Romane Kesegić i Katarine Bilandžić. Slikovnica je
veličanstveno zaključivanje etno projekta koji se provodio u ovoj, ali i drugim odgojnim
skupinama.
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    Iako je brojnost djece u vrtiću u ljetnim mjesecima smanjena, 24. lipnja 2015. Godine okupilo sedosta gostiju, djece u dječjem vrtiću u prijepodnevnim satima radi svečanosti podizanja Zelenezastave. Nakon izvođenja nacionalne himne, svim prisutnima (uključujući i djecu koja su bilazaista strpljiva i zahvalna publika), obratila se ravnateljica vrtića Katrina Geršak i ekokoordinatorica vrtića Minja Jelić koje su se obje složile o važnosti uključivanja ekološkihprograma i svakodnevni odgojno obrazovni rad s djecom. nakon toga, svim nazočnima seobratio i načelnik općine Kloštar Ivanić, Željko Filipović koji je još jednom ponovio važnostulaganja u najmlađe, ali naveo neke nove planove za vrtić za koje se nadamo da će biti izvedivi.Nakon govora je uslijedila kratka kazališna predstava „Mali čuvari šume“ i izvođenje eko himnenašeg vrtića. Nakon tog kulturno umjetničkog djela uslijedilo je i samo podizanje zastave kojemsu pripomogli i kumovi vrtića Miljenko Ždero i Mislav Lukša.    
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  Od 12.30 sati istoga dana u Pučkom domu bila je upriličena svečana sjednica Općine KloštarIvanić povodom Dana općine. Na tom događaju je dječji vrtić napravio javnu prezentacijuslikovnice „Na kloštranskom brijegu“. Prvo je Barbara Španjol Pandello, povjesničarkaumjetnosti i majka dvoje djece u vrtiću objasnila i približila način na koji je slikovnica nastala ikoji su sve važni procesi učinjeni da bi se ona realizirala u ovom obliku. Nakon stručne riječikrenuo je i igrokaz „Na kloštranskom brijegu“ prema priči iz slikovnice, a koji je postavilaodgajateljica Romana Kesegić, voditeljica kraćeg posebnog programa lutkarstva za djecu.Izvedba, pošto je bila i praizvedba, je bila odlična uz pozitvne reakcije iz publike o tekstu kojislavi ljubav prema zavičaju i prema svim onim odrednicama zavičaja koje ga čine ljepšim odnekih drugih sredina.    
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